Dane
Ciezary
sila na koncu wspornika

KN := 10°-newton MPa :=10°-Pa

Sila od betonu na koncu wspornika
a:=04l'm+0.5m+ 0.5m

b:=0.25m
¢:=0.53-m

Nji=abeyy, N =4484%N

a =05m b 1 =041-m ¢ =0.53m

Ny i=apbye vy
N, =2.608+kN

Sila od podparcia rurociagu

Zalozona srednica rury

D:=04m
. - e kg
myi=583m my:=3.1l'm ¢ i=4.86—
m
. kN
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m
_(mytmy)erg gp?mytmy
Nj:= + Tw
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Ciezar 1m wspornika
a,:=50-cm b2 =0.25'm
- —1
q 1 -—az'b 2'Yb ql =3"m kN

Momenty
Ma- moment na podporze
Mb - moment w polowie rozpietosci wspornika

Map=(Ny+Ny+N3)l
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M a2 -—0.5'(] 1'11
Mo =M1+ Mo

s KN
’Yb .—24'—3—
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Nj =5.83 kN

M, =22.757 kN'm



lb =1 1‘0.5
Mpy = (N 1+ N+ N3)lp
- 2
sz .—OSql-lb

Mp =Mpr+Mpy M, = 10.535 kN-m

Obliczenie jakie zbrojenia

by =0.25-m d 4:=(0.5m~ 3-cm)

0.:=0.85 Zalozono -beton B20 -
de -=10.6-MPa ob_ﬁczes_wowa wartosc betonu na
M a-l.l sciskanie
K ::—2
Ot'fcd'b bd d L 1 =0.05
£, 1:=190-MPa Cai=0963
yd' obliczeniowa wartosc betonu na
sciskanie
M
A SI :=—a
Ggid dfyd A =2.646 scm’

Zakladajac 3 prety 12 - przekroj 3.39cm?

My,
%) ::——5
orfed® g
Lo =0.021
£y, =0.979
M
A52 ::-——d b 5
% dtyd A =1205cm
Obciazenie slupa
Sila w slupie hi=54m

51=12.9279»

Nbel n“'—zf—'az'b 2Yb Nbe] =13.41 'k.N
Nsl :=y1,'h-0.25-m-0.53-m Nsl = 17.172 *kN

Nsl+ Ny =26.332°kN



N c '=Nsl+N bel T Nsl

h D i=25.cm
NC =43.504 kN
1 l,=hL5
A ;:_0
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Obcizenie wiatrem Ci=2 p:=1.14
C e 1
q | =250-Pa
p Kk ::q kC EC!}
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P=pPyYe
p=0.741'm * kN
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Wykres obwiedni no$nosci w dwukierunkowym stanie obcigZzenia
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Warunki noénoSci w poszezegdlnych przekrojach slupa

Warunek nos$nosci w przekroju 1

M gdx M rs‘Ld z
+
M %dx %d:r.
Warunek no$nosci w przekroju 2
M cs(dx M gdz
+
ﬂdx %dz
Warunek noénosci w przekroju 3
Méax M¢q.
_I.
Max M.
Warunek no$nosci w przekroju 4
M Sax M gdz
+
gdx M ﬁdz

Parametry ogolne

= 0.30

= 0.30

= 0.24

= 0.21

Zalozenia

Typ obliczen: sprawdzanie nosnosci
Zagadnienia: Sciskanie z dwukierunkowym zginaniem
Typ przekroju: prostokatny
Material

Beton: B25
Stal zbrojeniowa: St0S

Stup monolityczny




